



Η Γεώργιος Πευτιτσέλης Α.Ε. με τον διακριτικό τίτλο “EBYK” σας γνωστοποιεί ότι έχει καθιερώσει σύστημα διαχείρισης ποιότητας με πεδίο εφαρμογής την επισμάλτωση , το οποίο είναι σε συμμόρφωση με τις απαιτήσεις του Διεθνούς Προτύπου «ΕΛΟΤ EN ISO 9001:2015» με σκοπό να τηρείται πλήρως η βέλτιστη ποιότητα της επισμάλτωσης σύμφωνα με το DIN 4753) 3-5-6 και ψήσιμο στους 860°C.

Τα σμάλτα νέας γενιάς που χρησιμοποιούμε είναι πιστοποιημένα με το πιστοποιητικό TÜV certificate και UBA Certificate. Επίσης ακολουθούν και είναι σε συμμόρφωση με τα πρότυπα REACH και ROHS. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να ακολουθούν και να είναι σε συμμόρφωση και με άλλα πιστοποιητικά που τηρούνται μεμονωμένα σε κάποια Κράτη, όπως για παράδειγμα το Ιταλικό πιστοποιητικό DIM174 που αφορά τον μόλυβδο. Η εταιρεία μας πιστοποιήθηκε με το W-ras στην Βρετανία το οποίο απευθύνεται στην καταλληλότητα επαφής του νερού της δεξαμενής με τον άνθρωπο.

Τα σμάλτα που χρησιμοποιούμε είναι χωρίς Νικέλιο το οποίο είναι υπό σταδιακή απόσυρση σε ότι αφορά επισμαλτωμένα αντικείμενα τα οποία έρχονται σε επαφή με τον άνθρωπο. Επίσης δεν εμπεριέχουν enamel lead (μόλυβδο σμάλτου, cadmium (κάδμιο), mercury (υδράργυρο).

Επίσης επιβεβαιώνουμε και δηλώνουμε ότι τα σμάλτα που χρησιμοποιούμε εμπεριέχουν Τιτάνιο με την μορφή (TiO₂).

Η εταιρία μας με οδηγό την τεράστια πείρα που έχει συσσωρεύσει μετά από 55 χρόνια εμπειρίας στον κλάδο, ακολουθώντας την εξέλιξη στο πεδίο εφαρμογών της επισμάλτωσης έχει καταφέρει να προσφέρει στους συνεργάτες που την επιλέγουν για την επισμάλτωση των (HWT (hot water tanks)), δοχείων ηλιακών θερμοσιφώνων και δοχείων λεβητοστασίου την σιγουριά ότι αυτά :

- Δεν θα οξειδωθούν ποτέ εσωτερικά όπου γίνεται η επισμάλτωση.
- Θα έχουν πάντα καθαρό και υγιεινό νερό.
- Η διάρκεια της ζωής τους θα είναι για πολλά χρόνια.
- Θα αντέχουν σε δίκτυα με υψηλές πιέσεις και σκληρά νερά.

Η EBYK ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΥΤΙΤΣΕΛΗΣ ΑΕ προσπαθεί να προσφέρει στους πελάτες της ενημερωμένες πληροφορίες πάνω στα πλεονεκτήματα και τις δραστηριότητες στο πεδίο εφαρμογών της επισμάλτωσης, ώστε να γνωρίζουν τα πλεονεκτήματα που την ξεχωρίζουν από διαφορετικού τύπου ή υλικού κατασκευής ηλιακών θερμοσιφώνων ή δοχείων λεβητοστασίου.

Με εκτίμηση για την **EBYK Γ.ΠΕΥΤΙΤΣΕΛΗΣ ΑΕ**

Ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος

Γκριτζαλης Γεώργιος